



В ясный солнечный весенний день собрались на площади районного центра жители Лямбиря и Лямбирского района, гости, передовики производства, работники различных организаций, ветераны войны и труда, молодежь и дети. Всех объединил в единое целое праздничный Первомай, как символ цветущей весны, мира и созидательного труда. Лица людей сияли улыбками, небо было наполнено пронзительной синевой, по которой легкими тенями проплывали невесомые облачка, музыка наполняла сердца радостью...

Торжество началось в одиннадцать часов с выступления Главы Администрации Лямбирского муниципального района Алексея Юрьевича Симонова. Остановившись на высоких результатах, достигнутых районом в последние годы, Глава отметил огромную заслугу в этом тружеников села, которые своим неустанным трудом изо дня в день укрепляют и прославляют родной район, создавая основу для его благосостояния и стабильности. Алексей Юрьевич отметил, что эти торжества, имеющие глубокую историческую подоплеку, одинаково любимы всеми поколениями россиян. Для старшего поколения это, прежде всего, историческая память. Для молодежи – весенний расцвет, созидаящая сила природы и человека. Но объединяет этот праздник всех, кто любит родной край и своим плодотворным трудом делает его изобильным и процветающим.

За многолетний добросовестный труд и достигнутые успехи в профессиональной деятельности Почетной грамотой Государственного Собрания Республики Мордовия были награждены механизатор ООО «Нива» Альберт Токтосунович Зайцев и почтальон отделения почтовой связи села Лямбиров Лямбирского почтамта Алевтина Николаевна Янглева. За достигнутые трудовые успехи и многолетнюю добросовестную работу Благодарности Главы РМ были удостоены: врач ветеринарно-санитарной экспертизы

районной станции по борьбе с болезнями животных Пелагея Семеновна Афонина, водитель бурильно-крановой машины Лямбирской РЭС филиала ОАО «МРСК Волги» - «Мордовэнерго» Александр Константинович Карасев, старшая медсестра хирургического отделения Лямбирской ЦРБ Надира Зякиевна Мусалеева, главный инженер ООО «УК «Тепловик» Вячеслав Николаевич Степанов и ведущий инспектор сектора кредитования физических лиц дополнительного офиса Мордовского отделения ОАО «Сбербанк России» Юнир Рястямович Юсупов. За многолетний добросовестный труд, большой вклад в социально-экономическое развитие Лямбирского муниципального района и в связи с праздником Весны и труда Почетные грамоты Администрации района получили: специалист по социальной работе ГКУ «Социальная защита населения по Лямбирскому району РМ» Равиля Каюмовна Ипкаева, методист районного ДК Ольга Николаевна Кочеткова, инженер-электроник филиала в РМ ОАО «Ростелеком» Лямбирского МРУС Равиль Фаилевич Ряхмятуллов. Воспитатель МБДОУ «Лямбирский детский сад №3 комбинированного вида» Валентина Николаевна Тумайкина и главный бухгалтер администрации Лямбирского сельского поселения Земфира Рясимовна Янглева. Почетные грамоты от районной Администрации были вручены также и педагогам, за их высокое педагогическое мастерство и личный вклад в развитие системы образования района: учителю начальных классов Берсеневской школы Галине Сергеевне Дивеевой и учителю физической культуры Большеелховской школы Светлане Викторовне Коновой. Эти преподаватели, о которых мы писали на страницах газеты в связи с их победой в районном конкурсе «Учитель года–2012», взошли еще на одну, более высокую ступень признания, став победителями республиканского конкурса «Учитель года» в номинациях «Лучший учитель родного языка» и «Лучший учитель физической культуры». Г. С. Дивеева и С. В. Конова не только получили высокое республиканское признание и соответствующие медали, но теперь им еще предстоит защитить честь всей педагогической братии республики и района на Всероссийском конкурсе осенью текущего года.

По завершении торжественной части, собравшиеся на центральной площади смогли насладиться прекрасным концертом артистов Лямбирского районного Дома культуры. Представлением, весенним и радостным по своему настроению, и наполненным всеми красками радуги наших талантов. Мордовские, татарские, русские песни и танцы, выступления взрослых и юных артистов в разных жанрах, но, главное – это действо представляло собой единение культур, наций и всех людей, живущих на многонациональной Лямбирской земле.